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IZJAVA ZA OBDELAVO OSEBNIH PODATKOV 

 

IME:           

PRIIMEK:    

EMŠO: 

NASLOV: 

 

Seznanjen sem da in izrecno dovoljujem posredovanje in uporabo svoje osebne fotografije za namene 

promocije in svečane podelitve diplom. 

Posameznik, na katerega se nanašajo osebni podatki, ima pravico doseči, da upravljavec brez nepotrebnega 
odlašanja popravi netočne osebne podatke v zvezi z njim. Posameznik, na katerega se nanašajo osebni 
podatki, ima ob upoštevanju namenov obdelave, pravico do dopolnitve nepopolnih osebnih podatkov, 
vključno s predložitvijo dopolnilne izjave. 

Če kot posameznik menite, da osebni podatki, ki jih o vas obdelujemo, niso točni, vas prosimo, da nas na 
to pisno opozorite, saj imate pravico zahtevati, da podatke popravimo. 

Posameznik, na katerega se nanašajo osebni podatki, ima pravico doseči, da upravljavec brez nepotrebnega 
odlašanja izbriše osebne podatke v zvezi z njim, upravljavec pa ima obveznost osebne podatke brez 
nepotrebnega odlašanja izbrisati v naslednjih primerih: 

 osebni podatki niso več potrebni za namene, za katere so bili zbrani ali kako drugače obdelani; 
 posameznik, na katerega se nanašajo osebni podatki, prikliče privolitev, na podlagi katere poteka 

obdelava in kadar za obdelavo ne obstaja nobena druga pravna podlaga; 
 posameznik, na katerega se nanašajo osebni podatki, obdelavi ugovarja (glej pravico do ugovora); 
 osebni podatki so bili obdelani nezakonito; 
 osebne podatke je treba izbrisati za izpolnitev pravne obveznosti v skladu s pravom Unije in 

Republike Slovenije. 

Če kot posameznik želite, da vaše osebne podatke izbrišemo, lahko to pisno zahtevate. Pravico do 

izbrisa lahko uveljavljate samo v omejenih primerih, ki so našteti zgoraj. 

Posameznik, na katerega se nanašajo osebni podatki, ima pravico doseči, da upravljavec omeji obdelavo v 
primeru, če: 

 posameznik oporeka točnosti podatkov, in sicer za obdobje, ki upravljavcu omogoča preveriti 
točnost osebnih podatkov, 

 

Nalepiti fotografijo 

v velikosti  

3,5 x 4,5 cm 

(novejšo). 



 

 je obdelava nezakonita in posameznik, na katerega se nanašajo osebni podatki, nasprotuje izbrisu 
osebnih podatkov ter namesto tega zahteva omejitev njihove uporabe, 

 upravljavec osebnih podatkov ne potrebuje več za namene obdelave, temveč jih za uveljavljanje, 
izvajanje ali obrambo pravnih zahtevkov potrebuje posameznik, na katerega se nanašajo, 

 je posameznik, na katerega se nanašajo osebni podatki, vložil ugovor v zvezi z obdelavo, dokler ni 
ugotovljeno ali zakoniti razlogi upravljavca prevladajo nad razlogi posameznika. 

Če je posameznik zahteval omejitev iz navedenih razlogov, potem se lahko podatki le še shranjujejo, vse 
druge vrste obdelav pa se lahko izvajajo le: 

 s privolitvijo posameznika, na katerega se ti nanašajo, 
 za uveljavljanje, izvajanje ali obrambo pravnih zahtevkov, 
 zaradi varstva pravic druge fizične ali pravne osebe ali 
 zaradi pomembnega javnega interesa Unije ali Republike Slovenije. 

Pred preklicem (torej prenehanjem) omejitve obdelave osebnih podatkov je o preklicu omejitve treba 
obvestiti posameznika, na katerega se nanašajo osebni podatki. 

Če smo zavrnili vašo zahtevo po izbrisu podatkov ali pa želite le omejiti obdelavo vaših osebnih podatkov, 
lahko pisno zahtevate, da omejimo obdelavo vaših osebnih podatkov. Pravico do omejitve lahko 
uveljavljate samo v omejenih primerih, ki so našteti zgoraj. 

Brez poseganja v katero koli drugo upravno ali pravno sredstvo ima vsak posameznik, na katerega se 
nanašajo osebni podatki, pravico, da vloži pritožbo pri nadzornem organu, zlasti v državi članici, v kateri ima 
običajno prebivališče, v kateri je njegov kraj dela ali v kateri je domnevno prišlo do kršitve, če meni, da 
obdelava osebnih podatkov v zvezi z njim krši Splošno uredbo o varstvu podatkov. 

Nadzorni organ, pri katerem je vložena pritožba, obvesti pritožnika o stanju zadeve in odločitvi o pritožbi, 
vključno z možnostjo pravnega sredstva na podlagi 78. člena Splošne uredbe o varstvu podatkov. 

 

Kraj in datum:                 Podpis študentke – študenta 

        _________________________________ 


